ПРОТОКОЛ № 1
заседания Комиссии по этике 
Некоммерческого партнерства 

«Евросибирская саморегулируемая организация арбитражных управляющих»

г. Уфа 


 





     
      25 августа 2015г.

     На заседании Комиссии по этике НП СРО АУ «Евросиб»  присутствовало 100% членов комиссии. Заседание Комиссии по этике НП СРО АУ «Евросиб» правомочно. 
Председатель: Бычина О.П.

         Секретарь: Камалова З.Р. 
Повестка дня:
         1. Рассмотрение обращения исполнительной дирекции НП СРО АУ «Евросиб»   на действия  арбитражного управляющего Шайхутдинова Рифа Асхановича в части соблюдения правил деловой этики взаимоотношений между арбитражным управляющим и Организацией
Комиссия по этике рассмотрев обращение исполнительной дирекции НП СРО АУ «Евросиб»   на действия  арбитражного управляющего Шайхутдинова Рифа Асхановича установила следующее.

Шайхутдинов Риф Ахсанович   не исполнял требования и решения государственных органов, в частности  своевременной уплаты штрафа в размере 25 000 тыс. руб., им  не исполнены внутренние положения саморегулируемой организации в части представления отчетности и информации о деятельности, оформленной надлежащим образом в соответствии с требованиями  и запросами.
         Были допущены некорректные высказывания, нарушение субординации во взаимоотношениях  с Росреестром  РБ, направленные в адрес Организации.
На запрос информации НП СРО «Евросиб» о представлении данных по  практике  работы членов НП СРО «Евросиб» на предприятиях-должниках с участием ОАО «Сбербанк России» был получен  некорректный ответ, свидетельствующий о низкой  внутренней культуре поведения арбитражного управляющего Шайхутдинова Р.А., порочащий деловую репутацию Организации и его органов.

Это же касается и высказываний в адрес дисциплинарной комиссии организации.

Вышеприведенные факты переписки в электронном виде Шайхутдинова Р.А. и Организации свидетельствует о некорректном поведении арбитражного управляющего, нарушающего требования деловой этики во взаимоотношениях арбитражного управляющего и Организации.

Неисполнение арбитражным управляющим запроса Организации по предоставлению документов, отзывов, отчетов и иной информации является грубым нарушением правил профессиональной этики. 

Шайхутдинов Р.А., как арбитражный управляющий нарушил внутренние положения Организации, правила деловой этики. 
На запрос Комиссии по этике  арбитражным управляющим Шайхутдиновым Р.А. были представлена  объяснительная причин нарушения правил профессиональной этики, неисполнения требований государственных органов, исполнительной дирекции совпавших с серией проверок, проводившихся в отношении арбитражного управляющего.

Шайхутдинов Р.А. осознал  некорректность своих высказываний и взял обязательство не допускать впредь таковые. 
Арбитражный управляющий, не выполняющий свои обязанности по представлению Организации установленной отчетности, а также иные обязанности, предусмотренные законодательством Российской Федерации, учредительными документами Организации, внутренними положениями Организации, в том числе Правилами профессиональной деятельности арбитражных управляющих Организации, несет ответственность в соответствии с внутренними положениями Организации вплоть до исключения его из состава членов Организации.
Арбитражный управляющий обязан заботиться о поддержании как собственной деловой репутации, так и репутации Организации, не должен осуществлять действий, направленных на причинение ущерба деловой репутации Организации и ее членов.

Арбитражный управляющий самостоятельно либо при участии Организации незамедлительно с момента возникновения выявленных фактов несоответствия требованиям Закона о банкротстве и несовместимости с членством в Организации  должен принять все необходимые меры по их устранению.

Учитывая   то обстоятельство, что Шайхутдиновым Р.А.  штраф в размере 25 00 рублей  по решению Арбитражного суда РБ от 21.05.2015г. по делу №А07-6610/2015 уплачен, информация вместо отчета по организациям банкротам с участием Сбербанка РФ поступила в Организацию,  сделаны выводы из нарушения правил деловой этики и взяты обязательства не допускать впредь таковые, считаю необходимым принять в отношение Шайхутдинова Р.А. следующее решение:
1.Считать устраненными арбитражным управляющим Шайхутдиновым Р.А. обстоятельства, послужившие основанием возникновения конфликта. 

Голосовали заочно: ЗА -100%.

Решили:
1. Считать устраненными арбитражным управляющим Шайхутдиновым Р.А. обстоятельства, послужившие основанием возникновения конфликта. 

Председатель                                                                                         О. П. Бычина 
Секретарь                                                                                               З. Р. Камалова


